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Переддипломна практика є завершальним етапом навчання і проводиться на 

випускному курсі з метою узагальнення і вдосконалення здобутих ними знань, практичних 
умінь та навичок, оволодіння професійним досвідом та готовності їх до самостійної трудової 
діяльності. Вона передбачає закріплення та поглиблення теоретичних знань з профілюючих 
дисциплін, оволодіння практичними навичками та уміннями організаторської роботи зі 
спеціальності, збирання фактичного, нормативного та статистичного матеріалів для 
виконання кваліфікаційної роботи, проведення їх аналізу і обробки на ПК. Загальна тривалість 
переддипломної практики здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та 
заочної форми навчання галузі знань 10 «Природничі науки», спеціальності 101 «Екологія» 
згідно з навчальним планом становить 10 тижнів. 

Основними завданнями переддипломної практики за освітньо-професійною програмою 
«Екологія та біоекономіка» спеціальності 101 – «Екологія» є: 

~ удосконалення теоретичних знань та професійних навичок і їх застосування під 
час організації та виконання окремих технологічних процесів; 

~ отримання студентом практичного досвіду роботи за своєю спеціальністю; 
~ ознайомлення студентів із організацією еколого-орієнтованої діяльності в 

сучасних економічних умовах; 
~ формування в студентів умінь і навичок для самостійного прийняття конкретних 

виробничих рішень; 
~ засвоєння сучасних природоохоронних технологій та знайомство з досвідом їх 

впровадження на рівні підприємства та громади; 
~ опанування навичками оцінки екологічних ризиків, пов’язаних із діяльністю 

підприємства, та розробка природоохоронних заходів; 
~ оволодіння методикою та технікою аналізу виробничої діяльності господарства і 

його галузей, а також економічної оцінки технологічних та організаційних заходів. 
 

ПРОГРАМА ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ ТА ПОРЯДОК ЇЇ ПРОХОДЖЕННЯ 
Програма практики містить такі розділи: 
~ Мета, завдання та результати практики, її місце в освітньому процесі. 
~ Зміст практики. 
~ Заняття і екскурсії під час практики (якщо передбачено). 
~ Індивідуальні завдання. 
~ Порядок підведення підсумків практики. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ 
Оцінювання звіту здійснюється відповідно до кредитно-модульної оцінки знань 

студентів. Підсумкова оцінка за практику складається з оцінок поточного та підсумкового 

https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/20692


контролю в пропорції 30:40:30 – оцінка за тренінг, оцінка за звіт з практики, оцінка за захист 
звіту. Оцінка поточного контролю (30%) розподіляється між завданнями, виконання яких 
передбачено Програмою практики, рівномірно.  

Підсумковий контроль у вигляді захисту звіту (40%) передбачає оцінювання якості 
написання звіту з практики та оцінку його захисту (30%). 

Результати захисту звіту оцінюються в балах за рейтинговою системою. 
Інтервальна шкала оцінок наступна: 
Структура залікового кредиту у %: 

 
«Відмінно» – студент повністю виконав програму переддипломної практики належним 

чином оформив звіт. Характеристика студента позитивна. Надані повні та точні відповіді на 
всі запитання членів комісії з програми практики і виконаної роботи. 

«Добре» – несуттєві зауваження щодо змісту та оформлення результатів 
переддипломної практики. Характеристика студента – позитивна. У відповідях на запитання 
членів комісії з програми практики студент допускає окремі неточності, хоча загалом 
демонструє ґрунтовні знання. 

«Задовільно» – недбале оформлення результатів переддипломної практики і 
щоденника. Мають місце окремі розрахункові та логічні помилки. Характеристика студента в 
цілому позитивна. При відповідях на запитання членів комісії з практики студент відчуває себе 
невпевненим, збивається, допускає помилки, не має ґрунтовних знань. 

«Незадовільно» – така оцінка виставляється, якщо програма переддипломної практики 
невиконана. Характеристика студента з бази практики негативна. На запитання членів комісії 
студент не дає задовільних відповідей. 

Підсумки переддипломної практики обговорюються на засіданні кафедри. 
Результати обговорення повинні бути основою для розробки заходів щодо поліпшення 

методичного керівництва, організації і проведення практики. 
Студента, який не здав звіту про практику або отримав на захисті незадовільну оцінку, 

направляють на практику повторно. 
 


